



టెంపరేచర్@44.3°

కొత్తకోటలో తద్యధికంగా నమోదు ఉష్ణతాపంతో ప్రజల బెంబేలు వనపర్తి, ఏప్రిల్ 7 : వనపర్తి జిల్లాలో ఎండ తీవ్రత క్రమంగా పెరుగుతున్నది. అన్ని ప్రాంతాల్లో సాధారణం కన్నా 2నుంచి 3 డిగ్రీలు అదనంగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. ఉదయం 7నుంచి సాయంత్రం 8 గంటల వరకు భారీగా తాపం కొనసాగుతుంది. దీంతో ప్రజలు అల్లాడిపోతున్నారు. మారిన ఉష్ణోగ్రతల నేపథ్యంలో కొత్తకోటలో 44.3 డిగ్రీలు రికార్డు స్థాయిలో నమోదు కాగా పెద్దేరులో 44.1, మీసగండ్లలో 41.8, అత్తకూర్లో 42.5, పానగల్లో 42.4, గోపాల్ పేటలో 42.1, తీరంగ

ఆర్ఎస్పీ గెలుపునకు కృషి చేయాలి

- అరచేతిలో వైకుంఠం చూపించిన కాంగ్రెస్ నేతలు
- హామీలు అమలు చేయకుండా కాలయాపన చేస్తున్న సర్కారు
- ప్రజలు మళ్ళీ ఓటు వేసి మోసపోయేందుకు సిద్ధంగా లేరు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి
- నాగర్ కర్నూల్ లో యువత, సోషల్ మీడియా సభ్యుల సమావేశం



నాగర్ కర్నూల్, ఏప్రిల్ 7 : రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నాగర్ కర్నూల్ నుంచి మన బీఆర్ఎస్ తరపున బలీ ఆర్ జి కన్నా ఆర్ ఎస్ ప్రమోద్ కుమార్ (ఆర్ఎస్పీ) గెలుపునకు కృషి చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి కోరారు. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో పార్టీ యువజన-సోషల్ మీడియా సభ్యుల సమావేశానికి హాజరై ఆయన ప్రసంగం చేశారు. ముందుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ లో బల్లలు గుడ్డి వాళ్ళ కా వాళ్ళా, ప్రశ్నించే వాళ్ళ కావాలా ఒకసారి ఆలోచించుకోవాలని సూచించారు. పార్లమెంట్ లో మన బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఎగరేసేందుకు ప్రమోద్ కుమార్ ను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. నాగర్ కర్నూల్ లో గెలిపేదీ కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనని, రాజీయే ఎన్నికల్లో యువకులందరూ కష్టపడి పనిచేయాలన్నారు. సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు వార్తలతో కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రచారం చేస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు చేస్తున్న మోసాలను సోషల్ మీడియా వేదికగా ఎండగట్టాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ తప్పుడు నిర్ణయాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. యువకులను, మన సోషల్ మీడియా సభ్యులను పోలీస్ అధికారులు ఎవరైనా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే సహించవద్దన్నారు. తెలంగాణలో ఈ రోజు రైతులు చాలా కష్టాల్లో ఉన్నారని, బ్రింకం క

రెండో, సాగునీరు లేక పంటలు ఎండిపోయి చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ప్రజలు, రైతులు మార్పు కోరుకుంటున్నారని, వాళ్ళ జీవితాల్లో మార్పులు వస్తాయని రైతులు అనుకోలేదన్నారు. అందుకు ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ ఊపు తగ్గించి, అరచేతిలో వైకుంఠం చూపించి పంటలు అమలు చేయకుండా మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ కు ఓట్లు వేసి పరిస్థితి లేదన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తూ మన బిజినెస్ మేనేజర్ రాసినట్లు మన మోసం చేశారని, మన రోజుల్లో అమలు చేస్తామని చెప్పి, ఇప్పుడు ఎన్నికల కోడ్ అడ్డంగా పెట్టుకుంటున్నారని, పంద రోజుల తర్వాతే కోడ్ వచ్చినదే గర్హించుకోవాలన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల ఉసురు పోసుకుంటోందని, వీటిపై పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నించాలంటే బీఆర్ఎస్ కు బలమివ్వాలని, అందుకు ప్రశ్నించే గొంతును గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం కష్టపడే బీఆర్ఎస్ కు ఓటియాలని అభ్యర్థించారు. కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని, పథకాలను అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. సీట్ల రావడం లేదు, కేసీఆర్ కిట్ అందడం లేదు. అన్ని వర్గాలను కాంగ్రెస్ కష్టాలపాలు చేసినదన్నారు. బీజేపీ పాలనలో గ్యాస్, పెట్రోల్ ధరలు పెరిగాయని ఆ పార్టీ ప్రజలకు చేసినదేమీ లేదని, కాంగ్రెస్, బీజేపీ దొంగదొంగలనని, దేవుడితో పేరుతో రాజకీయాలు చేయడం కాదు, చేసిన అభివృద్ధి ఏంటో చెప్పాలని సూచించారు. కార్యకర్తలు భయపడకపోయిన పనిలేదని, అవసరమైతే మా ప్రాణాలను పోలీస్ అధికారులు ఎవరైనా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే సహించవద్దన్నారు. తెలంగాణలో ఈ రోజు రైతులు చాలా కష్టాల్లో ఉన్నారని, బ్రింకం క

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా..

మాజీ ఎమ్మెల్యే అవెం కట్టేశారెడ్డి కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అవెం కట్టేశారెడ్డి

మదనాపూర్, ఏప్రిల్ 7 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ పటిష్టత కోసం పనిచేసే ప్రతి కార్యకర్తకు ఎల్లప్పుడూ తాను అండగా ఉంటానని దేవకర్ల మాజీ ఆల వెంకటేశ్వరెడ్డి అన్నారు. కొన్నూరు గ్రామంలో దేవకర్ల నియోజకవర్గ మాజీ ఆధ్యక్షురాలు జయంతి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామస్థాయి కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల మాట్లాడుతూ అవధి సమయంలో పార్టీ కోసం నిలబడక కార్యకర్తలే తనకు ముఖ్యమని, నాయకులు వస్తూ పోతూ ఉండారని అలాంటి వారిని పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం మనకు లేదన్నారు. అందరూ తనవారే అని సమైక్య పునాదిని, పడవులు అనుభవించి, పార్టీ ఓటుమి పాలుకావడంతో, తమ ఉనికి కోసం ఇతర పార్టీలకు వెళ్ళడం జట్టునుకోలేకపోతున్నారని అన్నారు.

గన్ మిస్సైల్.. ఏ ఆర్ ఎస్సె మృతి

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, ఏప్రిల్ 7 : గన్ మిస్సైల్ కావడంతో పడే పటాలా నీసి చెందిన ఏ ఆర్ ఎస్సె బాలేశ్వర్ మృతి చెందిన ఘటన ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని హుస్సేన్ ఆలం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. హైదరాబాద్ లోని హుస్సేన్ ఆలం స్టేషన్-2 ఎస్సె సర్కిల్ లోని గోపాల్ వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. హుస్సేన్ ఆలం పీఎస్ కు ఆటా చీమెంట్ కు వచ్చి విధులు నిర్వహిస్తున్న ఏ ఆర్ ఎస్సె



బాలేశ్వర్ (పై) పు చేస్తున్నట్లు ఎస్సె వెల్లడించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5 | మహబూబ్ నగర్, సోమవారం 8 ఏప్రిల్ 2024 | MAHABUBNAGAR NARAYANPET



ఇథనాల్ చిచ్చు

హిందుపూర్ లో నిర్మిస్తున్న ఇథనాల్ పరిశ్రమ

హిందుపూర్, ఏప్రిల్ 7 : నారాయణపేట జిల్లా కృష్ణానది పరివాహక ప్రాంతం హిందూపూర్ జిల్లా లోని పచ్చని పాల్వో ఏర్పాటువుతున్న ఇథనాల్ పరిశ్రమ రైతుల అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేసిన 24 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిలో ఇథనాల్ పరిశ్రమను ఏర్పాటు చేసేందుకు దేవేళ్ళి బయో ఫ్యూయెల్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా అనుమతి పొందింది. పరిశ్రమ నిర్మాణానికి ఇదియే రెసపాన్సు అవ్వడం వల్ల ఇంజనీరింగ్ పాస్ చేసిన లిమిటెడ్ (ఇఆర్ఈడీఎ) నిధులు మంజూరు చేయగా రూ.200 కోట్ల వ్యయంతో ఏడాది కిందట పనులను ప్రారంభించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ప్రజలు ఆందోళన తెలియజేశారు. ఇథనాల్ పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేసేందుకు కలెక్టర్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే చౌరప చూపాలని వేడుకుంటున్నారు. ఇదే విషయమై పార్టీలో యాజమాన్యాన్ని ప్రశ్నించగా తమిది పూర్తిగా జిరో పోల్డయ్యే పార్టీలో అని, ఇథనాల్ పరిశ్రమ ద్వారా ఎలాంటి పక్క పదార్థాలు బయటికి వెలువడవచ్చునని, వరి, గోధుమ, మొక్కజొన్న పంటలను బాయిలింగ్ చేసి ఆవిరిని స్టోర్ చేస్తామని వెల్లడించారు. దీని వల్ల వాయు కాలుష్యం కూడా ఉండదని, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తవని చెబుతున్నారు.

ఉన్నత విద్యకు బాటలు



పాలమూరు యూనివర్సిటీ ముఖద్వారం

కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఏర్పాటు అయిన ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యార్థులకు విద్యార్థి సంఘాలను ఏర్పాటు చేసే అవకాశాలను కనిపిస్తున్నాయి. రెండు కళాశాలలకు అడుగులు పడుతుండడంతో పాలమూరు ఎడ్యుకేషన్ హాల్ గా మారుతున్నది. ఈ మేరకు ఆయా కళాశాలల ఏర్పాటుకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలు పంపించాలని రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యాలయాలలో నుంచి పీయూ అధికారులకు ఆదేశాలు అందాయి. దీంతో రెండు కళాశాలల ఏర్పాటుకు త్వరలోనే సాకారం కాబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ప్రభుత్వం లా, ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు లేకపోవడంతో వాటిని ఏర్పాటు చేయాలని కొన్ని రోజులుగా పీయూలోని విద్యార్థుల సంఘాలు డిమాండ్ చేయడంతోపాటు పలు అధికార వర్గాలకు నిర్ణయం వచ్చింది. అదేవిధంగా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులకు కూడా వినిపిస్తూనే ఉంది. మొదట ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను జిల్లా

ప్రభుత్వ ఆదేశాలు వచ్చేశాయి

పీయూలో లా, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటుకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నుంచి ఆదేశాలు వచ్చాయి. వాటికి అనుగుణంగా ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. రెండు కళాశాల వస్తే ఉమ్మడి పాలమూరు విద్యార్థులకు ప్రయోజనం కలుగుతుంది. పీయూలో లా కళాశాల, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటుకు కృషి చేసిన సీఎం రేచెంబెర్ల, మంత్రి జూపల్లె కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాసరెడ్డికి విద్యార్థుల తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు.



ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి, సీయూ, ఉపకులపతి

నల్లమలలో కార్మిచ్చు

• మంటలను అదుపుచేసిన అటవీశాఖ సిబ్బంది

అమ్రాబాద్, ఏప్రిల్ 7 : అమ్రాబాద్ మండలం నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో మన్మథుల పడమర బీట్ కార్మిచ్చు, గుండం ఏరియోలో అకస్మాత్తుగా శనివారం అర్ధరాత్రి అగ్ని ప్రమాదం చోటుచేసుకున్నది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అటవీశాఖ సిబ్బంది అర్ధరాత్రి రెండు గంటల వరకు తీవ్రంగా శ్రమించి మంటలను అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు. అటవీశాఖ జిల్లా అధికారి రోహిత్ గోపాల్ సమాచారం అందించగా, అమ్రాబాద్, మన్మథుల అటవీశాఖ అధికారులు ఆదిత్య, శశాంక బీట్ అధికారి

పంట పాలాలకు నష్టం

ఇథనాల్ పరిశ్రమ ఏర్పాటుతో పంట పాలాలకు నష్టం జరుగుతున్నది. పార్టీలో లిఫ్ట్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల పంటలకు నీరు ఎక్కడా అందుతున్నది. ఇప్పటికే నడిచి అవతలి వైపున ఉన్న కర్ణాటకలోని శశ్వత్ గర్, ఎర్రమొరన్ ధర్మం పవర్ ప్లాంట్, మైసూర్ కెమికల్ ఫ్యాక్టరీలను ఎగువ వైపునుంచి ఇన్స్టానుసారంగా నీటిని తరలిస్తున్నారు. దీంతో లిఫ్ట్ కింది పంటలకు సాగు నీరు అందడం లేదు. కలెక్టర్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే తక్షణమే జోక్యం చేసుకుని మా సమస్యను పరిష్కరించాలి. లేని పక్షంలో అందోళనను ఉద్ధృతం చేస్తాం.

పరిశ్రమ ఏర్పాటుతో కాలుష్యం

పచ్చని పంట పైర సమస్య పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేస్తే కాలుష్యం పెరిగి ప్రజలకు అనారోగ్యం కలిగి పంటలకు కూడా కీడిమ్యం వస్తుంది. నడి జలాలు కలుషితమై వ్యవసాయం పూర్తిగా నాశనం అవుతుంది. నీరు, గాలి కలుషితమై తే మా ప్రాణాలకే ముప్పు ఏర్పడుతుంది. అందుకే ఇక్కడ పార్టీని నిర్మించాల్సి కోరుతున్నాం.

నీటి కొరత ఎక్కువగా కృష్ణానదికి గండి

కృష్ణ మండలంలోని హిందూపూర్ వద్ద ఏర్పాటువుతున్న ఇథనాల్ పరిశ్రమకు కృష్ణానది నుంచి 0.2 నీటిని తరలింపవచ్చును. యాజమాన్యం నీటిని తరలింపేందుకు అనుమతులు పొందకుండానే కృష్ణానది నుంచి పార్టీ వరకు కెనాల్ తవ్వకం ప్రారంభించారు. గుర్తించిన రైతులు పనులను ఆడ్డగొని కృష్ణ తానీల్లోని లిఫ్ట్ వ్యవస్థ కు గాం ప్యాన్లు చేసిన కారణం. లిఫ్ట్ ఇంజిన్ పని విఫలం కావడంతో కెనాల్ తవ్వకం చేపడితే పంట పాలాలకు సాగునీటి ఇబ్బందులు వస్తాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భవిష్యత్లో శ్రీలక్ష్మి వెంకటేశ్వర ఎత్తిపోతల పథకానికి సాగు నీరుండడం ప్రకారాధికారులకు సమాచారం గ్రామాల రైతులు ఆందోళనకు సిద్ధంవుతున్నారని.

ఇంజనీరింగ్ లో 4 నుంచి 6 కోర్సులు

- పీయూలో ఇంజనీరింగ్, లా కళాశాలల ఏర్పాటుకు అడుగులు
- ప్రతిపాదనలు పంపాలని కోరిన రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యాలయాల
- భవనాలు, సిబ్బంది నియామకంపై నివేదిక ఇవ్వమన్న అధికారులు
- వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి తరగతుల ప్రారంభానికి చర్యలు
- ఉపాధి, ఉద్యోగ ఆధారిత కోర్సులకు ప్రాధాన్యత

ఇంజనీరింగ్ లో 4 నుంచి 6 కోర్సులు

లా కోర్సుకు ప్రస్తుతం మంచి డిమాండ్ ఉండగా ఉమ్మడి జిల్లాలో ఒక్క ప్రైవేట్ కళాశాలలో మినహా ఎక్కడా ఆ కోర్సు లేదు. ఇంజనీరింగ్ పాటు డాటా సైన్స్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, కంప్యూటర్ సైన్స్, మెషిన్ లర్నింగ్ అంటే తర డిమాండ్ ఉన్న కోర్సుల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు పంపించమన్నట్లు సమాచారం. సూచనలకు 4 నుంచి 6 కోర్సులను ఏర్పాటు చేయమన్నట్లు తెలుస్తుంది. విద్యార్థుల చదువులు పూర్తయిన వెంటనే ఉద్యోగాలు వచ్చేలా డిమాండ్ ఉన్న వాటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు అధికారులు సముఖంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి తరగతులు ప్రారంభించేలా అధికారులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు

పీయూలో లా, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు కోసం ప్రభుత్వం కోరిన వివరాలను త్వరలోనే సమర్పిస్తాం. పూర్తి స్థాయి వసతులతోపాటు రెగ్యులర్ ప్రతిపాదనలను సిబ్బంది నియమించాలని కోరుతాం. కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తే ఉమ్మడి జిల్లా విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు కలుగుతుంది. ఉన్నత చదువుల కోసం ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్ళే చదువుననే కష్టాలు తప్పవు.



సన్నగా పోస్తున్న భోరు